

# Britský učitel, který ukázal žákům karikaturu Mohameda, se už dva roky musí s celou rodinou skrývat pod tajnou identitou

[necenzurovanapravda.cz/2023/03/britsky-ucitel-ktery-ukazal-zakum-karikaturu-mohameda-se-uz-dva-roky-musi-s-celou-rodinou-skrivat-pod-tajnou-identitou](https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/britsky-ucitel-ktery-ukazal-zakum-karikaturu-mohameda-se-uz-dva-roky-musi-s-celou-rodinou-skrivat-pod-tajnou-identitou)

12 března, 2023



Je poměrně známým faktem, že ve Francii je již několik desítek lidí, kteří jsou nuceni žít pod novou identitou na utajovaném místě, protože jim hrozí smrt rukou muslimů. Byla na ně totiž většinou za urážku islámu vyhlášena smrtelná fatva.

Francie je tímto velmi dobře známa, přičemž nejznámější je případ dívky Mily, která na sociálních sítích v době, když jí bylo teprve 16, psala hanlivě nejen o islámu, ale o náboženství vůbec. Nicméně smrt jí hrozí jen z rukou muslimů.

Mila, které by mělo být letos 20 let, se již téměř 4 roky skrývá před muslimskou fatvou. Nemohla dokonce ani dochodit školu. Celá její rodina tak žije neznámo kde pod utajovanou identitou.

Nicméně podobné případy se nenajdou jen ve Francii, ale také v islamizovaném Britanistánu.

Učiteli bylo vyhrožováno smrtí poté, co téměř před dvěma lety ukázal žákům karikaturu proroka Mohameda během lekce o svobodě slova a od té doby se skrývá, protože se bojí o svůj život. Učitel žákům ukázal kontroverzní karikaturu francouzského časopisu Charlie Hebdo.

Poté, co učitel v březnu 2021 ukázal žákům karikaturu na Batley Grammar School v hrabství West Yorkshire, rodiče muslimských žáků protestovali několik dní u bran školy (viz titulek).

Učitel byl nucen uprchnout ze svého domova v Batley se svou manželkou a čtyřmi malými dětmi a od té doby žije na tajném místě mimo oblast Yorkshire.

Učitel také dostal novou identitu.

Není známo, zda zůstane v učitelské profesi.

Rodinný zdroj řekl:

„Žije daleko od oblasti Batley a dostal novou identitu. Pomalu se snaží znovu vybudovat svůj život, ale nebylo to snadné. Celá rodina si prošla velmi těžkým obdobím. Dostal se do spousty problémů kvůli tomu, co se stalo, a mohlo ho to stát život. Je lepší, že je mimo tuto oblast, a čím méně lidí ví, kde je, tím lépe.“

Tolik případ z Britanistánů, který jen dokazuje, že i v Evropě se již stále více najíždí na právo šaría, protože těmi, kdo se podřizují, jsou zásadně nemuslimové...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]